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Alle Zahlen sind soweit maglich als Briche (nicht als Dezimalzahlen) anzugeben!

Zum griindlichen Einiiben

1 Berechnen Sie die Nullstelle.

a) f(x) =2z —4 b) f(z) =32+7
) f(@) = —1a+3 Q) flz) = 32— 2
2 Berechnen Sie die Nullstellen.
a) f(xr) =327 b) f(z) = fa* — 64
c) f(z) =12°+32 d) f(z)=25+1
3 Berechnen Sie die Nullstellen mithilfe der pg-Formel.
a) f(z) =2*+5r+6 b) f(z) =32* + 2 — 10
) f(x) = —ga® +22 -6 d) f(z) = 32 + 3z
4  Berechnen Sie die Nullstellen mithilfe der Substitution.
a) f(z) = a* — 1322 + 36 b) f(z) = ta* — 52?2 + 2
) f(z) =2a* — 227 -9 d) f(z) = —a* +227 -9
5 Berechnen Sie die Nullstellen.
) (@) = Yo +2% - 1) b) £(x) = 1z - 2(s? + 32— 28)
c) f(x) = (2° + 3)(z — 6) d) f(z) = (z+17)%(x — 18)?(2? + bz — 14)
6 Berechnen Sie die Nullstellen durch Ausklammern.
a) f(z) = 2% — 2% — Lu b) f(x) = 23 — 2?
c) f(z) = 2° — 3z + 223 d) f(z) = 32° —22% + %z
e) f(z) = 5a° — a* — 2a? f) f(z) = —z* + 323 4 22
7 Berechnen Sie die Nullstellen mithilfe der Polynomdivision.
a) f(z) = 2% — 322 — 62 + 8 b) f(z) =% — Tz — 6
c) f(z) =2z% + 9z* — 27 d) f(x) =2 — 2% - 32> -T2 — 6
e) f(z) =a*+22° — 22 — 4 f) f(z) = 2°+32* — 82 — 2422 + 122+ 36
g) f(z) = 32" — 323 — 2% + 30+ 2 h) f(z) =32+ 12—z + 1

8 Entscheiden Sie zunichst, welches Verfahren am giinstigsten ist. Berechnen Sie dann
alle Nullstellen.

225 + 2® — 1024

) flz) = bt + 200 — 2 b) f(x) =

c) f(z) = 23 — 32% — 10z + 24 d) f(z) = 2* — 292% + 100

e) f(z) = ta° + 5a° f) f(z) =0,22° — 32% + 14,22 — 21
g) f(x) = 2% — 5t — 1422 h) f(z) = 28 — 32° + 4a3

i) f(z) = 212" + 6723 + 112° — 3z i) flz) = 32° — 2z

k) f(z) = z* — 32° + 322 ) flo)=a*+a®+ 2% —a—2
m) f(z) = z° — 182 + 80z n) f(z) = 3a° + 9?
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o) f(z) =12*+ 22+ Iz +1 p) f(z) = 252" — 1262% + 5
q) f(z) =25 — 72’ + Ta* 4 3523 — 5622 — 281 + 48
r) f(z) = 2% — 42° — 621 + 3223 + 22 — 60z + 36

Wiederholung

O Berechnen Sie die Nullstellen.

2) flo) =dv+2 b) f(z) = 22 — 3

¢) f(z) =2+ —30 d) f(z) =0,52% — 322 + 4
e) f(x) = —a° + bz f) f(z) = 2® — Ta? + 6
g) f(x) = —2® 4 102* — 292 + 20 h) f(z) =a® — 22— 4

i) f(z) = 2% — 42° — 5w

Losungen
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